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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Pexomenpamuu EBpomneiickoro O6mecTBa Yponoros: 35% KaMHeW HUXKHUX YallleyeK He MOOoaloTCs
npo6nenuto npu [JJIT. Ho okoHYaTETbHOM PEKOMEeHAalNy 0 YAaleHWI0 9TUX KaMHell He JaeTcCs.
Bo3moxuo kak [IJIT, Tak ¥ Hedpockonuyeckuu nmogxop. IIpeumyiectso B nonb3y [JIT - pa3mep
KaMHs, OH B BameM cnydae [0 2 cM. Kak anbrepHaTBa A1 PEHTreH-HeraTUBHOI0 KOHKPEMEHTA -
XUMUYECKUH JINTONIN3 IIPermapaToM 61eMapeH.



